
Sajtóközlemény 
 

Önkormányzatok a Klímáért névvel új platform alakult a klíma és energia területén aktív európai 
önkormányzatok részére 

 
Koppenhága, 2009. június 3.  Az LG Action (Önkormányzatok a klímáért) egy 2009 májusában indult új 
projekt, melynek címe „Hálózat létrehozása az önkormányzatok bevonására a nemzetközi valamint az 
Európai Unióban folyó energia és klímatárgyalásokba”. Az ICLEI (Önkormányzatok a fenntartható 
fejlıdésért) által koordinált és az Intelligens Energia Európa Program (IEE) által finanszírozott projekt – 
összhangban az európai fejlıdési irányokkal - aktívan támogatja az Önkormányzatok Klímavédelmi Terve 
(Local Government Climate Roadmap) megvalósulását. 
 
Az LG Action projekt alapvetı célkitőzése az, hogy hangot adjon az európai önkormányzatok 
kezdeményezéseinek, javítsa az önkormányzatok és a kormányok közötti párbeszédet, támogassa az 
önkormányzatok klímavédelemmel és a fenntartható energiafogyasztással kapcsolatos terveit és azok 
megvalósítását.  
 
E folyamat fontos része volt az Önkormányzatok Klímavédelmi Csúcstalálkozója, amelyre Koppenhágában 
kerül sor 2009. június 2 és 4 között az Önkormányzatok Klímavédelmi Terve keretében. Az ICLEI, amely a 
nemzetközi Önkormányzatok Klímavédelmi Tervének fı mozgatója, szorosan együttmőködött a Dánia Helyi 
Önkormányzattal e fontos esemény megszervezésében. 
 
A csúcstalálkozón helyi, regionális és központi kormányzati képviselık vesznek részt és folytatnak 
párbeszédet arról, hogy mi legyen a helyi és regionális önkormányzatok szerepe a globális klíma-
egyezményben a 2012 utáni idıszakban. Az ülés során az európai önkormányzatok által javasolt témák 
beleilleszkednek abba a folyamatba, amellyel az LG Action megvalósítása során az önkormányzatok 
hatékonyabbá tehetik a jövıbeli klímavédelemmel kapcsolatos tevékenységüket. A projekt az alábbi 
témákkal foglalkozik: 

• Információszolgáltatás: tudatosítani az önkormányzatokban, hogy képesek változtatni; 
• Mozgósítás: bekapcsolni az önkormányzatokat a nemzeti, európai és nemzetközi klímavédelmet 

célzó folyamatokba; 
• Állásfoglalás kialakítása: önkormányzatok szükségleteinek felmérése, önkormányzatok 

álláspontjának kialakítása és ezek ismertetése a nemzeti és európai kormányokkal; 
• Elismerés: önkormányzatok képviselete a nemzeti és európai kormányokban, elismerni azt a 

lényeges szerepet, amelyet az önkormányzatok játszanak a klíma és energia vitában. 
 
A projektben résztvevı partnerek az ICLEI Európai Titkársága - Önkormányzatok a fenntartható fejlıdésért,   
Dánia Helyi Önkormányzat (LGDK), Városok és Régiók Egyesülete a fenntartható forrásgazdálkodás 
újrahasznosításáért (ACR+), a Közép- és Kelet- Európai Regionális Környezetvédelmi Központ (REC) és 
az Agenda 21 Helyi Olasz Koordinátora (CA21L). 
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